



# Bárosházi Kronika

**BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA**

INGYENES

2003. JÚLIUS

VI. ÉVFOLYAM

## Képviselő-testületi ülésről

Június 19-én a testületi ülés elején elhangzott: a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács ülésén elfogadták azt a kezdeményezést, hogy a megyében új statisztikai kistérség jöjjön létre. Mezőberény, Gyomaendrőd és Békés vonzáskörzetébe tartozó települések által alkotott kistérséghez 11 település tartozik, központja Békés. A végső döntést a Miniszterelnöki Hivatal és a Központi Statisztikai Hivatal hozza meg.

A képviselők döntöttek a II. félévi sporttámogatásokról. 11 sportágat képviselő egyesület összesen 6 millió 300 ezer forint támogatásban részesült.

Az előterjesztések között elfogadták a képviselő-testület gazdasági programját, amely 2006-ig foglalja össze gazdasági elképzeléseit.

Tájékoztató hangzott el a városban működő üzletek ellenőrzéséről. A Polgármesteri Hivatal, az APEH, a Vám- és Pénzügyőrség közös ellenőrzése során megállapította, hogy a zenegépek üzemeltetése a legtöbb helyen nem felel meg az előírásoknak, köztük a zajvédelmi határértékeknek. Jellemző hiányosság még a vásárlók tájékoztatásának illetve a jövedéki nyilvántartások nem megfelelő módja illetve kezelése.

A testület megtárgyalta II. félévi munkatervét, majd áttekintették az uniós jogharmonizáció miatt szükséges helyi rendeletek módosításával kapcsolatos feladatait.

Több pályázat benyújtásáról is döntöttek. Ezek közül az egyik informatikai hálózatfejlesztést céloz meg a Rendelőintézetben. Az elképzelések szerint a házi orvosok és a szakorvosok közti számítógépes hálózat segítségével egysze-

rűsödne például a leletek továbbítása, és többek között a betegelőjegyzések, időpont egyeztetések is ilyen módon egyszerűsödhetnének.

Másik pályázat a Békés - Békéscsaba közti kerékpárút I. ütemének megvalósítására próbál külső forrást elnyerni. A pályázat alapján a Szabadkai utca végétől a borosgyányi horgász tavakig épülne meg a kerékpárút, több mint 3 km-es hosszúságban.

## Felújították a Tüdőgondozót

Az 1942-ben létesült Tüdőgondozó Intézetet felújítás, gépbeszerzés után az elmúlt hónapban adták át az orvosoknak, betegeknek.

Az épület felújítására több mint 7 és fél millió forintot költött az Önkormányzat. Sor került a röntgengép cseréjére is, ami 4 millió 250 ezer forintba került.

A felújítást követően az épület mind külső, mind belső környezetében a kornak megfelelő körülmények között biztosítja egészségügyi szolgáltatásait.

Az Intézetben kialakítottak egy sósobát is a légzőszervi betegek részére, amit a Tüdőbeteg gondozó Intézet szakorvosa által kiállított beutalóval lehet igénybe venni.

A Tüdőbeteg gondozó Intézet rendelési ideje:

- Tüdőgyógyászat:  
hétfő, szerda, péntek: 8,00-14,00 óráig
- Lakossági szűrés:  
hétfő, kedd, szerda, péntek: 7,30-13,00  
csütörtök: 10,00-16,00 óráig.

## NB I-es sportágakról

A Békési Férfi Kézilabda Klub a 2002/2003-as szezonban nyújtott teljesítménye alapján kiesett az NB I A osztályból.

A kézilabda csapat jövőjéről többször tárgyalt a Képviselő-testület, és több bizottság is. Döntés született arról, hogy az önkormányzat a csapat további működésére ebben az évben még 5 millió forintot tud biztosítani.

A Békési TE Asztalitenisz Szakosztálya kivívta magának az Extra Ligába való indulás jogát. Ennek köszönhetően asztaliteniszeseink külföldi versenyeken is részt vehetnek, képviselhetik városunkat. A versenyfeltételek költségeinek növekedése miatt a Képviselő-testület az év II. félévére plusz egy millió forintos támogatást szavazott meg az egyesületnek.

## Vállalkozók, gazdálkodók figyelmébe

Megjelent a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács területfejlesztési célelőirányzat 2003. évi támogatására kiírt pályázati felhívása.

Térségünkben **Békés, Bélmegyer** és **Kamut** településeken működő vállalkozók és gazdálkodó szervezetek adhatnak be pályázatot munkahelyteremtő és -megőrző, versenyképességet szolgáló beruházások támogatására.

A támogatás formája lehet

- vissza nem térítendő,
- visszatérítendő támogatás, illetve
- kamattámogatás.

A minimális saját forrás 35 %.

A támogatás mértéke, a pályázott összeg 30 %. (Kis- és középvállalkozások esetében vissza nem térítendő támogatás, más többlettámogatás nem vehető igénybe.

A támogatás összege munkahelyenként nem haladhatja meg a 1,5 millió forintot).

A pályázat szerinti kötelezettségvállalás arra terjed ki, hogy a támogatással létre hozott munkahelyeken a többletfoglalkoztatást 5 évig biztosítani kell.

*Pályázati díj* az igényelt támogatás 5 ezreléke, minimum 5 ezer forint, maximum 500 ezer forint.

*Benyújtási határidő: 2003. szeptember 1-ig folyamatos.*

Részletes információ kérhető a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács Titkárságán a 66/441-141-es telefonszámon.

Pályázati felhívás és egységcsomag letölthető a [www.bekestt.hu](http://www.bekestt.hu) honlapról.

A részletes pályázati felhívás a Polgármesteri Hivatal vidékfejlesztési irodájában kérhető.

## Új helyen mázsálnak

A Szarvasi úton működő Mázsaházat nemrégiben lebontották. Üzemeltetésével kapcsolatosan sok panasz érkezett a környék lakóitól, a kora reggeli zaj, szemét, trágya miatt, illetve a Békés Megyei Állategészségügyi Állomás főorvosa nem járult hozzá, hogy tovább működjön a Mázsaház.

Az engedély megszerzéséhez szükséges feltételek biztosítása, illetve egy új mázsaház megépítése több tíz millió forint körüli összegbe kerülne. Ez az összeg azonban nem

áll rendelkezésre a város költségvetésében. (Mázsaház üzemeltetése nem önkormányzati feladat.)

A Mázsaház lebontását ezek a tények indokolták, illetve az, hogy ismeretlenek az utóbbi időben elkezdtek az épület bontását, emiatt pedig életveszélyessé vált az épület.

*Mázsálás a MÁV Vasútállomása melletti területen jelenleg is folyik.*

## Útaszfalozások szeptembertől

Az önkormányzat sikeresen pályázott a megyei Területfejlesztési Tanácsnál 18 utca aszfaltozására.

Ennek köszönhetően 2003 őszén a következő utcák aszfaltozására kerül sor:

**Szigetvári utca** - Móricz Zs. u. - Bartók B. u. között  
**Lánc utca** - Csabai u. - Hunyadi u. között  
**Libazug utca** - Fábíán u. - Irányi D. u. között  
**Gagarin utca** - Kert u. - Bartók B. u. között  
**Kert utca** - Móricz Zs. u. - Epres köz között  
**Dózsa utca** - Körösi Cs. S. u. - Vári. között  
**Ótemető utca** - Keserű sor - Kikötő u. között  
**Lenkey utca** - Csabai u. - Vicza csatorna között  
**Szikszai utca**

**Ág utca**  
**Hidvégi utca**  
**Bethlen utca**  
**Damjanich utca**  
**Posta utca**  
**Epres köz**  
**Zrínyi utca**  
**Pesti utca**  
**Ékes utca**

A csaknem 31 és fél millió forintos beruházás kivitelezőjét, törvényben meghatározott időtartalmú közbeszerzési eljárás során kell kiválasztani.

Ez a pályázatási rendszer szeptember végére fejeződik be, majd ezt követően, kezdődik meg az utak aszfaltozása.

*A kivitelezés megkezdéséig kérjük az érintett utcák lakóit, amennyiben utólagos víz-, gáz-, elektromos illetve telefonvezeték kiépítését*

*tervezik, amelyek érintik az útburkolat alatti területet, a bekötéseket szeptember végéig végeztessék el.* Ezzel elkerülhető, hogy az új aszfalt elkészülte után azt felbontsák közművek bekötése miatt.

Amennyiben többletforráshoz jut az Önkormányzat, további útalap építés illetve aszfaltozás történik. Az utcák sorrendjét a szeptemberi képviselő-testületi ülésen fogják meghatározni.

## Árajánlatkérési felhívás

A város IV. számú választókerületében 8 utca ( Gát, Szalag, Hajó, Domokos, Görbe, Telep, Nyíl, Teleky) lakossági kezdeményezésre, finanszírozásukkal útalapépítést szeretne megvalósítani, ez évi kivitelezéssel.

A munkák elvégzésére árajánlatot kér a

Polgármesteri Hivatal a meglévő tervdokumentációk alapján, amelyek 8 000 forint + ÁFA ellenében átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán.

További részletes információt az osztályon, vagy a 411-341-es telefonszámon adnak az érdeklődőknek.

## Földtulajdonosok figyelmébe

A Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat közfelhívást tett közzé az amerikai fehér szövőlepkre és aranka elleni védekezésre.

Az *amerikai fehér szövőlepkre* esetében a védekezést igyekezzünk mielőbb végrehajtani, mert a fiatalabb hernyók ellen – azok szétszéledése előtt – a védekezés hatékonyabb. A kisebb hernyófészkeket is semmisítsék meg, ha ez nem megoldható, használjanak irtószert. A védekezésnél ügyelni kell arra, hogy az irtás a környezetre ne jelentsen veszélyt.

Az *aranka* nevű gyomnövény utak mellett, belterületen, művelés alól kivont területeken és kultúrnövényeken szaporodott el.

Az aranka, mint virágos élősködő termelés kiesést okoz, magvai fertőzik a betakarított terményeket, emiatt sok esetben export kizáró ok lehet.

Védekezhetünk mechanikai úton (kikapálással) vagy nagy adagú műtrágyával történő leperzseléssel, illetve gyomírószerek felhasználásával ( Finale 14 SL, Reglone, stb.).

# BÉKÉSI NYÍLT NAPOK

**2003. július 19-én, szombaton 14,00-17,00 óra között**  
a Tájházban (Békés, Durkó u.) a  
**BATIKOLÁS MESTERSÉGÉVEL**  
ismerkedhetnek meg gyermekek és felnőttek.



Minden résztvevő elkészítheti saját *batikolt kendőjét*,  
amelyhez az alapanyagot biztosítjuk.  
Lehetőség van pólók batikolására is, ehhez 100 %-os  
pamut anyagú pólót hozzon az, aki ilyen szeretne magának készíteni.

***A rendezvényen való részvétel ingyenes!***

## V. Madzagfalvi Napok – „Békés bemutatkozik”

Az idei, V. Madzagfalvi Napok (2003. szeptember 12-13-14.) ideje alatt is megrendezésre kerül a „Békés bemutatkozik” című kiállítás az Eötvös József Általános Iskola aulájában.

A kiállításon bemutatkozási lehetőséget biztosítunk minden vállalkozónak, vállalkozásnak, szolgáltatónak, intézménynek, művésznak, társadalmi, civil szervezetnek, egyháznak, amely Békésen vagy környékén végzi tevékenységét.

Az elmúlt években folyamatosan bővülő kiállítás utáni visszajelzések alapján a résztvevő vállalkozások, gazdasági társaságok sikeresnek ítélik meg jelenlétüket. A kiállításon való részvételüket előre jelzik a következő évre is. Ezért a Madzagfalvi Napok rendezői azt szeretnék, ha minél több békési vállalkozás

élne a kiállítás adta gazdasági lehetőségekkel, és minél többen kihasználnák a bemutatkozást, vevőikkel való kapcsolattartás erősítését, ilyen módon is.

Várjuk azoknak a jelentkezését, akik a kiállításon be szeretnének mutatkozni, és ehhez a kiállítás területén helyet igényelnek.

Jelentkezéskor jelöljék meg, hogy megközelítőleg hány m<sup>2</sup> kiállítói területre tartanak igényt.

***A kiállítói területet a rendezőség ingyen biztosítja.***

Bővebb felvilágosítást kérhetnek a Városi Művelődési Központban (Békés, Jantyk Mátyás u. 23-25.), illetve a 411-142-es telefonszámon.

***Jelentkezési határidő: 2003. szeptember 5.***

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Cím: 5630 Békés, Petőfi u.2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Molnárné dr. Tarkovács Márta címzetes főjegyző. Lapzártá: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti: Magyar Posta Rt., Békés. Készült újraterjesztett papírból a TYPO Bt. nyomdájában 8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.